

情人节六部新片赶场捞金

19版

山东男篮败走上海滩

20版

漂亮女星都叫范冰冰?

国际影展上中国女星频频被认错

第64届柏林电影节开幕红毯上,首当评委的梁朝伟被一些影迷错认为导演蔡明亮,同样入围竞赛单元影片《推拿》的主演黄璐虽然裙摆飞扬,却被认作是余男……明星走红毯被认错的乌龙一刻并不少见,章子怡、张曼玉都曾认错成巩俐,而被认错频率最高的当数范冰冰,张雨绮、李冰冰、李小璐、杨幂等都纷纷被当成范冰冰,不知是范爷的锥子脸太容易撞脸,还是范爷的红毯名声实在太大了?

范冰冰成了红毯名片

真人在现场却被摆“乌龙”

相比前几年,已经奠定红毯名片地位的范爷在服装上低调了不少,让向来对中国面孔有严重“脸盲症”的外媒把其他惊艳亮相的中国女星都误以为是范冰冰……

2010年第63届戛纳电影节,范冰冰龙袍加身,在国内赚尽版面,但殊不知她在现场红毯却被摆了一道“乌龙”,遭遇冷清。当日,“龙女郎”林鹏上场后,主持人错把她当成范冰冰介绍,引发现场媒体一阵狂拍。而穿着黄蓝色鱼形龙袍礼服上场的范冰冰,可能是“身份”成了并不知名的林鹏,现场并没有直播的特写镜头和介绍,可惜了精心设计的衣服!直到范冰冰走到电影宫门口时,电影节副主席福茂赶紧拥抱了她,这场误会才被化解。

张雨绮被认错

艳丽程度太像范冰冰

第66届戛纳国际电影节,张雨绮作为华人女星率先走上了红毯,她的心情

显然与当天的瓢泼大雨成反比,站在红毯摆好第一个POSE后,她微笑,身体前倾,还为摄影师送上两个飞吻。但即便如此,她依旧逃不开被国外媒体喊“冰冰”的厄运,原因很明显,复古红唇加性感爆乳,艳丽程度实在太像范冰冰。

名导与李冰冰合影 却向“范冰冰”示爱

2012年的戛纳电影节上,好莱坞名导布莱特·拉特纳遇上李冰冰后两人亲切地合影,后来将其两人的合照放上微博,却向“范冰冰”示爱。当粉丝纠正拉特纳说其实照片中人是李冰冰之后,拉特纳即尴尬道歉!拉特纳写道:“请原谅我的错误!这是独一无二的李冰冰,我未来的缪斯和理想中的妻子,向她所有的粉丝致以我的歉意!”

杨幂上时尚官网

注解写着Fan Bingbing

2012米兰时装周,影视小天后杨幂现身意大利知名奢侈品牌范思哲秀场。杨幂高调出席米兰时装周赚足眼球,国内媒体称赞杨幂造型抢眼,颇有“小范冰冰”的感觉。可尴尬的却是,当国内某些媒体称赞杨幂的时候,在著名的美国VOGUE官网上,杨幂的一张照片旁边却赫然写着Fan Bingbing(范冰冰)的注解,大摆乌龙。

李小璐亮相 时装周被误认

2012年3月,李小璐在法国时装周亮相Dior秀场,当天她一袭抹胸白裙“低胸装”甚是引人注目。有趣的是,西方媒体在报道中误将李小璐的配图上标注范冰冰,引发尴尬。

她们也被认错 章子怡早期被错认成巩俐

作为早期被国际认识的女星,巩俐的丰乳肥臀其实很好被辨识,加上她每次都穿改良式旗袍,特点鲜明,但同样为“谋女郎”的章子怡初走出国门时被错认为巩俐,不能怪老外的眼神不好,而只能怪那张相似度极高的脸。好在章子怡后来找到了适合自己的国际时尚路线,从早期的旗袍迅速改为各种晚礼服,当然进阶为“国际章”后,就再也不会被错认为巩俐了。

倪妮甜美亮相被误认 为章子怡

2013美国某颁奖礼红毯上,倪妮当日身着Giambattista Valli高级定制礼裙亮相,却有外国记者将气质甜美的倪妮误认成国际巨星章子怡。

张曼玉看秀被 错认是巩俐

张曼玉与友人联袂看秀,结果路透社发出她看秀的照片,竟然把她的英文名Maggie Cheung误写为巩俐(Gong Li),3分钟后路透社发现错误,紧急发出道歉更正启事还她清白。(综合)



▲邓超自爆属于超生子。

▲张雨绮走戛纳电影节红毯被误认成范冰冰。



▲许多女星在国外走红毯都被当成范冰冰,不知是范爷的锥子脸太容易撞脸,还是范爷的红毯名声实在太大了?

▲14日,叶子乐队将为大家激情献唱。

摇滚情歌助兴邓丽君演唱会

□记者 杨新会

2月14日,甜蜜蜜·喜乐会将在历山剧院举行。届时素有“小邓丽君”美誉的歌唱家耿丽萍将领衔献声,为观众重现邓丽君昔日风采。值得一提的是,在演唱会结束后,主办方还为观众朋友准备了一份节日大礼,特邀叶子摇滚乐队为大家激情献唱,为喜乐会加温。大家用一张门票即可体验到两场完全不同风格的精彩演出,不仅能重温邓丽君的经典金曲,还能欣赏到叶子乐队带来的《我的未来不是梦》、《牵手》等众多耳熟能详、广为传

唱的流行歌曲。据了解,叶子乐队成立于2012年,自成立之初便开始活跃于济南演出市场,于次年获得第六届山东国际大众艺术节——山东省“鄌郢”杯原创音乐大赛冠军,喜乐会上,他们将带来《我的未来不是梦》、《笑脸》、《一见你就笑》(改编版)等16首歌曲。提醒大家注意的是,2月14日19:30,先开始的是邓丽君情歌演唱会,之后21:20,摇滚·情歌音乐会紧接着唱响,两台晚会加起来时长超过3个小时,一定会带给大家前所未有的超值体验。

“春天在哪里”油画开展

□记者 杨新会

春节前夕,“春天在哪里”艺术大展在济南蓝天美术馆正式开展。这次展览以学院派画家为主,充分体现艺

术语言的专业性和学术性,参展艺术家包括张洪祥、毛岱宗、杜华、王克举、阎平、王力克、顾黎明、张淳、徐青峰、张新文、王海燕。展览将持续到2月14日。

“超生的爹”要超生娃?

孙俪承认怀二胎,邓超非独子,网友担心他们违规

本报讯 日前,正和邓超带着儿子等人在泰国度假的孙俪更新微博,在为老公邓超庆祝35岁生日之际,孙俪宣布已经怀上二胎,而儿子等等的正面清晰照也首次曝光。张艺谋刚刚缴清748万余元的“超生”罚款,孙俪发大肚照证实怀二胎,不少网友亦担心“娘娘”会不会被罚款。据了解,邓超并不是独生子。翻查资料显示,1979年2月8日,邓超出生在江西南昌一个特殊的重组家庭:父亲是一家博物馆的书记,母亲是一家企业的干部。母亲带着大姐、父亲带着大哥和

二姐组成了一个再婚家庭,然后有了邓超。虽然是家中最小的孩子,但父亲对邓超是最严厉的。邓超曾是一个叛逆的问题少年,试过离家出走,荒废学业。为挽救他,父亲呕心沥血,一步步将邓超引导进演艺事业的大门。

在宣传《中国合伙人》的时候,邓超也曾爆料:“我叫邓超也不是超人的意思,是超生的意思。这个我以前也说过,我真的是超生,我不是独子,我还差点没了。我妈差点引产,那时候我都五六个月了。”

(新新)

